NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALUUTA NEPEAHEIO 333.8918.1/111.8918.1
CTABUJ/IN3ATOPA

roa | OBbEM | T
MAPKA - p MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i AKIIN ' MOJHbIA
lanka 3aknagHaa M10 3awuTa
KpoHLTenH

Bont M10x25
Laiba 10 yBenuy

AN

e .
1

e

40

s

8

MHCprKU,VIFI no yctaHOBKe: CocTtaB n3genusa:

- BleMOHTUPOBETS WTATHEI MbirbHuK: HavmeHoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsXKM
2. BKpyTuTb WTaTHLIA GonT B oTBepcTUe (A) Ha 2-3 obopoTa.

3. YcTaHoBWTb ramkv 3aknagHsle M10 Hap otBepcTuamMu (B) Yepes oteepcTue (B). 3akpyTuth 6ontel M10x25 B Bont M10x25 4wt 49.0 Hm
YCTaHOBMEHHbIE ranky 3aknagHble Ha 2-3 obopoTa. _ Wa6a 10 ysenmy 4wt

4. 3aBECTY KPOHLLTEIH OTKPLITLIMM Na3amMit Ha yCTaHOBMEHHbIE GonTel M10x25. Faiika saknanten M10 f wr

5. 3aBECTU NEPE/IHIOI YACTb 3aLLNUTLI OTKPHITHLIM Na30M Ha 3aKPYUYEHHBI LTATHBI GONT (A). Kpoufuuis;i T

6. 3akpenuTb 3aAHI0 YacTb 3awmThl GonTamu M10x25 (I7) kK yCTaHOBMNEHHOMY KPOHLUTEWHY.

7. 3akpenuTb 3alMTy WTATHBIM Kpenexom ().

8. 3aTsHyTb BCe pe3bGoBbIE COEANHEHUS C HEOBXOAUMBIM YCUMEM, UCMONL30BAHNE MHEBMOVHCTPYMEHTa
3anpeLleHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



